

# 如此房屋安能住人?

房主:房子漏水严重,房顶、地板、墙壁变绿

平桥区平昌关镇负责人:安置房建成后未强迫购买



尽管窗户关着,但其中部分房屋一层积水



因渗水而变色的房顶

**信阳消息**(首席记者 杨长喜)几年前,平桥区平昌关镇政府在其辖区内的灌塘村建了一批安置房。安置房建好后,一部分人购买了这里的房屋,但现在房屋出现了严重的漏水问题。

## 安置房漏水严重,房主很犯愁

袁强先是平桥区平昌关镇的居民。几年前,他在平昌关镇灌塘村购买了一套安置房。

不过,直到今天,袁强先不仅没有将房子装修,反而为房子的事儿发愁,因为房子漏水严重。8月13日,记者实地查看了袁强先在灌塘村所购买的安置房。这些两层的安置房成排修建,有部分房间住了人,相当一部分无人居住。

袁强先的房子是一套三间两层的套房,套房后面,他自己建了个小院。一层的楼顶可以明显看到楼板缝,缝隙中间可以看到一排排的

绿色痕迹。楼梯和沿着楼梯的墙壁都已经出现了不同程度的绿色。二楼的情况更为严重,整套房子的房顶、地板几乎完全变绿,墙体也出现了不同程度的绿色。“这些绿色都是漏水漏的。”指着屋子一片片的绿色,袁强先告诉记者。

随后,记者又来到该安置区的其他房屋查看情况。记者发现,相比之下,袁强先房屋漏水的情况算轻的。在记者进入的其他三套房屋内,尽管每套房子的窗户都关着,但每套房子的一楼都有积水,房屋墙壁的泛绿程度更深,面积更大。此外,所

有房子预装的木门都已经严重起皮。

那么,住进去的住户的情况又是什么样呢?杜女士于2013年住进该安置区,她的房屋与袁强先的房子只有几间之隔。她告诉记者,住进去之后,她就发现房子漏水厉害。“儿媳住的那间房子,下起雨来屋里就没法住,基本上就没有不漏的地方。其他几间也都漏水。”无奈之下,杜女士又花了1万多元给房子装上了防水设施,房子这才不漏水,“我本来还想再买一套的,可是看着这房子的质量,没有买。”

## 镇主要负责人称,未强迫购买

作为地方行政部门,平昌关镇党委政府负责人又是怎么说的呢?

8月13日16时30分许,记者来到平昌关镇政府进行采访。该镇党政办办公室,只有一位女工作人员在。记者亮明了身份并表明了采访意图。这位工作人员告诉记者,领导们都下乡了。记者又提出电话联系的要求,她表示,政府院内的信息公开栏上面有

领导信息,可以到上面查找。她还告诉记者,分管领导是该镇党委副书记杨军。

随后,记者按照该工作人员提供的信息,在该镇政府院内找到了杨军的电话并拨通。在电话里,杨军表示在乡下,没空接受记者采访。记者提出找他采访,他也说没空。后来,他又表示如果想要采访,下周约个时间。

8月18日,记者再次电

话联系杨军,电话被挂断,他短信回复记者说在开会。记者短信说明了意图,他短信回复说:“这几天在培训,暂时没时间。”

分管领导未接受采访,记者又电话联系了平昌关镇党委书记王德献。他告诉记者,这个安置房是几年前所建。建成后,并没有强迫谁购买。

对于此事,本报将进一步关注。

## 爸爸,我想活着!

妻子出走,父亲瘫痪,4岁儿子患上“地中海贫血”,面对孩子的哭诉,他心如刀绞……



刘祥立向记者出示儿子的诊断证明书

**信阳消息**(见习记者 郭晓雨)昨日上午,家住潢川县仁和镇仁和村西队组的刘祥立面容憔悴地出现在记者面前,他言语紧张地向记者:“我可以向你们求助吗?我是真的没有办法了,我儿子得了‘地中海贫血’看病急需钱。”

“我有一个男孩儿叫刘家宝,今年4岁了,从小就体弱多病爱发烧,今年7月的时候高烧不止,在潢川县人民医院检查不出病因,实在没办法就把孩子送到了郑州看病。7月9日,在郑州市郑州大学第三附属医院检查出孩子得了‘地中海贫血’,听到这个消息当时我就懵了,孩子在医院住了一个星期稍有好转,7月15日出院了。回到家里刚一个月孩子又开始高烧不止,8月15日送到潢川县人民医院,医院建议把孩子送到信阳市中心医院。8月16日将孩子送到了信阳市中心医院,因为高烧和肺炎孩子现在在重症监护室,已经住了4天了。看到孩子病弱的样子我真的是心如刀绞啊!”刘祥立颤抖着双手拿出那一大叠的病历单,言语激动地说道。

“一到医院就必须抽血,孩子很害怕不愿抽血,总和我说爸爸我怕,我怕抽血会死。”刘祥立眼眶泛红、语带哽咽地说,“孩子虽然还小,知道自己得了病,总是问我:我是不是治不好了,爸爸我想治好,我

想活着。”

主治医生告诉刘祥立,地中海贫血是一种遗传性溶血性贫血疾病。本病分布于世界各地,东南亚为高发区之一,我国广东、广西、四川多见,长江以南各省区有散发病例。孩子现在属于中度状态,需要进行干细胞或者骨髓移植,并且只有北京和上海这两个城市可以医治,孩子现在高烧和肺炎情况比较严重,急需住院治疗,现在必须尽快转到北京去。

经了解,医疗费用大概需要80多万元,高额的医疗费用令刘祥立犯了难。刘祥立在儿子没有生病之前在潢川县的建筑工地上搬砖,干杂活一个月可以挣2000元左右,现在儿子生病了为了照顾孩子就没有了收入来源。家里有个瘫痪多年、常年吃药的老父亲,妻子是越南人,两年前,带着家里所有积蓄两万多元走了至今杳无音信。刘家宝去郑州看病花了1万多元,现在住在重症监护室一天就要1000元,为了给孩子看病刘祥立借了近万元外债,对于80多万元的高昂费用捉襟见肘,实在是没有办法了。

孩子现在急需这些钱救命,为了让孩子能够健康成长、早日康复,希望大家伸出援助之手,救救这个可怜的孩子,给他一个璀璨而光明的明天。爱心人士可以联系刘祥立,手机号:15544350879。